
ATA DA  27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE , 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 11 DE SETEMBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Srs. Vereadores 
e com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura 
da Ata da 26ª Reunião Ordinária, realizada no dia 04 de setembro de 2.017, 
sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir deu-se início as 
proposições apresentadas: 1 - Projeto de Lei Complementar nº 
006/2.017, que Estingue os Cargos de Provimento Efetivo de Magarefe e 
dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura, o presente 
projeto foi distribuído para as comissões permanentes para emissão de 
pareceres no prazo regimental; 2 - Projeto de Lei Complementar nº 
007/2.017, que Altera o Símbolo de Vencimentos Inicial do Cargo de 
Provimento Efetivo de Eletricista e dá Outras Providências, de autoria do 
Executivo. Após a leitura, o presente projeto foi distribuído para as 
comissões permanentes para emissão de pareceres no prazo regimental. 3 - 
Projeto de Lei Complementar nº 008/2.017, que Cria Atribuições não 
Estabelecidas em Lei própria para Cargos de Provimento Efetivo, 
Acrescenta Atribuições às já Existentes Criadas em Lei Própria, Altera 
Nomenclatura de Cargos Efetivos e da Outras Providências, de autoria do 
Executivo. Após a leitura, o presente projeto foi distribuído para as 
comissões permanentes para emissão de pareceres no prazo regimental; 4 -  
Projeto de Lei Complementar nº 009/2.017, que Extingue Cargos de 
Provimento Efetivo e suas Respectivas Vagas, de autoria do Executivo. 
Após a leitura, o presente projeto foi distribuído para as comissões 
permanentes para emissão de pareceres no prazo regimental; 5 - Projeto de 
Lei nº 019/2.017, que Autoriza o Município de Monte Alegre de Minas a 
Conceder Desoneração de Tributos que Menciona, Incidentes sobre 
Operações de Imóveis e Objetos de Programa Minha Casa Minha Vida - 



PMCMV e Contém Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a 
leitura, o Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitou pedido de 
urgência e sendo aprovado por 10 votos favoráveis. A seguir deu-se início 
a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 019/2.017, que Autoriza o 
Município de Monte Alegre de Minas a Conceder Desoneração de Tributos 
que Menciona, Incidentes sobre Operações de Imóveis e Objetos de 
Programa Minha Casa Minha Vida - PMCMV e Contém Outras 
Providências, de autoria do Executivo. Com os pareceres orais das 
comissões, favoráveis ao projeto, o mesmo foi colocado em única 
discussão e votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 2 - 
Requerimento CM nº 065/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede, solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, para que estude a possibilidade de reavaliar e 
revogar o Decreto nº 4.828 de 16 de dezembro de 2.016, para que sejam 
apresentadas novas alternativas a população, quanto a cobrança das tarifas 
de água e esgoto, sendo aprovado por 07 votos favoráveis, 03 votos 
contrários dos Vereadores: Dr. Paulo Marinho de Oliveira, Mara Regina 
Teixeira Guimarães e Laerte Henrique Mendonça; 3 - Requerimento CM 
nº 066/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, 
solicitando do Presidente da Câmara Municipal Vereador Sr. Presley 
Gomes Neves, para que seja formada uma comissão de três Vereadores 
para acompanhar a tarifação da água, em Monte Alegre e representar o 
interesse de todos juntos ao Executivo, sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 4 - Requerimento CM nº 067/2.017, de autoria do Vereador 
Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando o envio de ofício ao Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que tome providências 
no sentido de melhorar a trafegabilidade da estrada municipal, começando 
da Boiadeira na altura da Fazenda Santa Fé até a Fazenda Sabina do Sr. Dr. 
Werne na Região do Quebra Pé, patrolando e abrindo as saídas de água, 
sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 5 - Requerimento CM nº 
068/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, 
solicitando do Presidente da Câmara Municipal - Vereador Sr. Presley 
Gomes Neves, para que seja realizada uma Audiência Pública para discutir 
sobre a Água Potável e Esgoto no Município de Monte Alegre de Minas, a 



se realizar no dia 09-10-2.017 às 21:00 horas no Plenário da Câmara 
Municipal, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 6 - Requerimento 
CM  nº 069/2.017, de autoria dos Vereadores Srs. Douglas Pereira 
Mamede, Douglas Vasconcelos Andreani, Flávio Oliveira de Sousa e 
José Gonçalves Domingues Neto, solicitando do Presidente da Câmara 
Municipal - Vereador Sr. Presley Gomes Neves, para que sejam cedidas as 
dependências da Câmara Municipal, para realização do I Fórum Municipal 
de Segurança Pública, no intuito de discutirmos os problemas enfrentados 
pelo nosso município e buscando soluções para a nossa segurança pública. 
O evento será realizado no dia 14 de setembro às 19:30 horas no Plenário 
da Câmara Municipal, com a presença de autoridades de nossa cidade e do 
Deputado Estadual  Antônio Lerin, sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 7 - Requerimento CM nº 070/2.017, de autoria do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, externando-lhes, 
cumprimentos pela liberação do ônibus, o que permitiu a trinta peões da 
Associação de Rodeio de Monte Alegre de Minas, a participação no 
processo seletivo de montaria, na Fazenda Santa Bárbara com objetivo de 
escolher dez vagas para os peões que participarão da Festa do Peão a se 
realizar durante as festividades comemorativas do aniversário da nossa 
querida Monte Alegre, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 8 -  
Requerimento CM nº 071/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, externando-lhes, cumprimentos pela 
instalações de gradil de proteção nas margens do Ribeirão Monte Alegre na 
Av. Tancredo Neves, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 9 - 
Indicação CM nº 069/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira 
Mamede, solicitando do Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de 
Freitas, que estude junto da Secretaria responsável, medidas para combater, 
vários lixos e entulhos que estão sendo espalhados pelo vento, 
especificamente onde é hoje, depósito de lixo da cidade, na zona rural, 
Região dos Pedrosas, sendo aprovado por 10 votos favoráveis. seguir 
estava escrito também na Tribuna Livre o Sr. Tiago Ademir Macedo 
de Oliveira - falando sobre: “Projetos Sociais”, mas o mesmo não solicitou 



que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar 
foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 
chamada final dos Senhores verificou-se a presença de todos os Srs. 
Vereadores e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo 
Montealegrense encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


